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ROMÂNIA
JUDEŢUL NEAMŢ

CONSILIUL LOCAL AL  COMUNEI DULCEŞTI

PROCES-VERBAL
AL ŞEDINŢEI  ORDINARE A CONSILIULUI LOCAL AL COMUNEI DULCEŞTI

DIN DATA DE 29.12.2025

Şedinţa  de  Consiliu  local  a  fost  convocată  prin  Dispoziţia  primarului  comunei 
Dulcești nr.210 din 19.12.2025 și a avut loc la sediul Primăriei comunei Dulceşti, judeţul 
Neamţ, începând cu ora 1000.

La ședință participă dl. Cucu Paul-Daniel, primarul comunei Dulcești.
Urmarea  efectuării  prezenței  de  către  secretarul  general  al  comunei  se  constată 

absența d-lor Merfea Constantin Bogdan și Mitrea Vasile.
D-na Adobriței Mioara-Cristina, secretarul general al comunei informează membrii 

Consiliului  Local  cu  privire  la  cvorumul  necesar  pentru  adoptarea  hotărârilor,  în 
conformitate  cu  prevederile  art.  243  alin.1  lit.  l  din  Ordonanța  de  urgență  nr.  57/2019 
privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare și a art. 91 alin.(1), lit.  
k  din  Ordinul  Ministerului  Dezvoltării,  Lucrărilor  Publice  şi  Administraţiei  nr.  25/2021 
pentru  aprobarea  modelului  orientativ  al  statutului  unităţii  administrativ-teritoriale, 
precum şi a modelului orientativ al regulamentului de organizare şi funcţionare a consiliului 
local.

Președintele  de  ședință  dl.  Michiu  Mihai  dă  citire  ordinii  de  zi,  fiind  votată  în 
unanimitate de către domnii consilieri prezenți.

Pe ordinea de zi sunt înscrise următoarele proiecte de hotărâri:
1. Proiect  de hotărâre nr.94 din 19.12.2025  privind  stabilirea impozitelor  şi 

taxelor locale pentru anul 2026
Inițiator – primar Cucu Paul-Daniel

Dl. Primar Cucu Paul-Daniel precizează care sunt problemele la nivelul UAT Dulcești, că 
au fost discuții în contradictoriu, că se măresc taxele și impozitele locale, că trebuie respectată o 
lege și să emitem o hotărâre de aprobarea a taxelor și impozitelor locale pentru anul 2026, că 
indicele de corecție în anul 2022 a fost maximizat, dând exemple de calcul a impozitului pe 
clădiri.

Se supune la vot proiectul de hotărâre, fiind votat cu 7 voturi pentru și două abțineri a 
d-lor Nahoi Gheorghe și Rusu Vasile.

Dl. Primar îl întreabă pe dl. Nahoi Gheorghe de ce s-a abținut, care argumentează că 
în anul 2022 taxele și impozitele au fost micșorate.

Dl. Primar spune că trebuie să respectăm o lege, și că nu își dorește să ajungă subiect 
în presă că nu a aprobat aceste taxe și impozite pe anul 2026.

Dl. Nahoi Gheorghe consideră că se insinuează că d-lui nu respecta legea.
Dl. Ghiță Radu Eusebiu îl întreabă pe dl. Nahoi Gheorghe de ce nu a luat măsuri în 

anul 2023?

2. Proiect  de  hotărâre  nr.95  din  19.12.2025  privind  instituirea  și  stabilirea 
taxei de salubrizare al comunei Dulceşti, județul Neamț, pe anul 2026
Inițiator – primar Cucu Paul-Daniel

Dl. Nahoi Gheorghe spune că va fi o mare greutate pentru cei care plătesc.
Dl.  Primar  Cucu  Paul  Daniel  precizează  că  în  proiectul  inițiat  s-au  stabilit  taxele 

diferențiat în funcție de numărul de persoane din locuință, avem un contract cu S.C. Rossal 
S.R.L.  și  facem  parte  din  ADI  Econeamț,  dând  exemplul  altor  comune  referitor  la  taxa  de 
salubritate.
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Dl. Nahoi Gheorghe spune că în anii din urmă cu taxa de 5 lei s-au putut cumpăra și 
pubele și a fost plătit și gunoiul.

Dl. Rusu Vasile întreabă ce se întâmplă cu persoanele nu plătesc, dar nici nu scot 
gunoi, răspunsul d-lui primar fiind că toată lumea trebuie să plătească.

Se supune la vot proiectul de hotărâre, fiind votat cu 7 voturi pentru și două abțineri a 
d-lor Nahoi Gheorghe și Rusu Vasile.

Pentru vizualizarea întregii ședințe și alte detalii accesați  www.comunadulcesti.ro, 
secțiunea Consiliul local, ședințele consiliului local și data acesteia, respectiv 29.12.2025.

PREŞEDINTE DE ŞEDINŢĂ                                   SECRETAR GENERAL AL COMUNEI 
Michiu Mihai                   Adobriței Mioara-Cristina

http://www.comunadulcesti.ro/

